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Úvod
„Dej to vyhledat Googlem.“ Tak, možná že jste již dostali podobnou radu od svého 
kolegy, známého nebo kohokoli jiného, když jste se snažili něco bez valného  úspě-
chu najít na Internetu. A co že je to vlastně ten Google? A co se za tou radou od 
našeho kolegy, známého či kohokoliv jiného vlastně skrývá? Tím se budeme zabý-
vat na následujících stranách této knížky.

Google jsou pro většinu lidí internetové stránky stejnojmenné společnosti, přesněji 
řečeno internetový vyhledávač. Pomocí Googlu můžete na Internetu hledat prak-
ticky cokoli. Vyhledávání je velice jednoduché a intuitivní, takže také velice rychle 
získáte hodně výsledků, tedy konkrétní odkazy na stránky. Ty jsou samozřejmě 
řazeny podle toho, jak souvisí s vámi zadaným heslem pro vyhledávání apod. Ale 
nebudeme předbíhat, protože podrobněji to budeme rozebírat v dalších částech 
knihy.

Tato kniha se z podstatné části zabývá tím, jak nejrychleji získat při hledání přesně 
ty výsledky, které potřebujete, tedy jak se nejlépe dotazovat a také co všechno 
nám Google umožňuje vyhledat. Ukážeme si, jak způsob zadání hledaného hesla 
může významně ovlivnit kvalitu i počet nalezených stránek s danou tematikou, jak 
si můžete stránky Googlu i způsoby samotného vyhledávání přizpůsobit a mnoho 
dalšího.

V neposlední řadě se také budeme zabývat tím, co dalšího společnost Google 
nabízí. Například freemail (e-mailová schránka zadarmo) nazvaný Gmail. Popíšeme 
si rozhraní Gmailu a vysvětlíme si práci s ním. Zabývat se budeme také nástroji 
Googlu a zmíníme se i o dalších aktivitách této společnosti (diskusní skupiny, 
mapy, obrázky a další).

Konvence použité v této knize
V této knize se používá následující formátování:

text psaný kurzívou – kurzívou jsou naformátována všechna slova v textu, která jsem 
chtěl zdůraznit. Mohou to být také nejrůznější pojmy, například některé odborné 
termíny či označení. Kurzívou jsou také naformátovány například názvy jednotli-
vých částí stránky Googlu.

text psaný tučně – tučně jsou naformátovány například příkazy v programech, ale 
také použité odkazy na stránkách.

text psaný bezpatkovým písmem (Arial) – takto jsou vypsána všechna vyhledávaná 
slova nebo fráze, ale také speciální syntaxe, které zadáváme do vyhledávacího pole.
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Poznámka: Poznámky na okraj a zajímavosti.

Tip: Zajímavý nebo doporučený postup či řešení.

Důležité: Upozornění, která byste si měli zapamatovat.

Předpokládané znalosti
Pro používání této knihy nepotřebujete žádné speciální znalosti či dovednosti – 
v případě, že máte aspoň základní znalosti práce s Internetem. Pokud nikoli, dopo-
ručuji si na úvod přečíst například knihu Internet pro úplné začátečníky od Martina 
Domese (vydalo nakladatelství Computer Press), kde získáte základní znalosti o In-
ternetu, o pojmech jako URL, doména, základy ovládání internetového prohlížeče 
apod. V této knize používám odborné pojmy týkající se problematiky internetu, 
a i když některé z nich vysvětluji, tato kniha se primárně zabývá společností Google 
a jejími službami, takže výčet všech odborných pojmů není zdaleka úplný. Nicméně 
pokud jsou vám pojmy jako e-mail, doména a podobně známé, můžete se nerušeně 
začíst do této knihy. Přeji příjemné čtení.

Úvod
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